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Mk ovab dinosamiset ?

Dinosaurukset ovat elaneet maapallolla hyvin kauvan aikaa sitten. Kauan ennen ihmisia.
Se, etta niita on ollut olemassa, tiedetaan niiden fossiilien* ansiosta, ja eraat tiedemiehet
ovat siten pystyneet tutkimaan niita.

Sana dinosaurus tulee kreikan kielesta ja tarkoittaa ‘mahtavaa liskoa’, koska
ensimmaisina loydettiin erittain suurten dinosaurusten luurankoja.

Dinosauruksia oli olemassa useita eri lajeja. Jotkut niista olivat valtavia, toiset pienia,
toiset elivat vedessa, toiset maalla tai ilmassa, toiset olivat lihansydjia, toiset kasvissyojia
ja niilla kaikilla on aika vaikeat nimet kuten triceratops, tyrannosaurus, lentolisko ja
velociraptor, jotka loydat tasta tehtavavihkosta.

*Tiedatko, mika on dinosauruksen fossiili? Se on eldimen luuranko tai sen osa, joka on sailynyt miljoonia

vuosia kiven sisalla.
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Tayta ristisanan ruudut alla olevissa ruuduissa
olevilla sanoilla.
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T anwitset: Maalaa tdman diplodocuksen suomut tekemalla harmaita
|aiskia sen selkaharjaa pitkin ja punaisia laiskia kehoon.
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T anwikset: Piirra dinosaurus seuraavien ohjeiden mukaan.
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Merkitse dinosaurusten maara jokaiselle vivalle ja ympyroi
ruuty, joka sisaltaa eniten dinosauruksia.




T amitset;
3< Sakset
.@‘ Varikynat
4 Limaa

Varita dinosaurus, leikkaa kuvio ja tee siita kuutio
taittamalla sen sivut ja limaamalla yhteen kielekkeista.
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T anwikset; Tee muistipeli. Leikkaa kuvat irti ja limaa ne pahvipalalle.
% Sakset Etsi parit kaantamalla kortteja yksi kerrallaan.
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Yhdista kuvaus ja sita vastaava dinosaurus.

Minulla on kolme sarvea.

Minulla on erittain suuri keho
ja olen erittain painava.

Minulla on suuret siivet.
Olen erittain nopea.

O Minulla on suuret kynnet ja
pitka hanta.

Minulla on paljon hampaita.
Minulla on kaksi pienta etu-
jalkaa.
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dinosauruksessa.




